

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪耀一路

谈判失败,失恋男手刃心上人

长沙果园镇4月4日杀人案的凶手自首了

长沙县公安局民警邹振魁4月6日来电:我们局昨天晚上从深圳押回来一个“失恋狂魔”。这个小伙子在得知前女友的婚讯后,举起了水果刀,割断了心上人的颈动脉,制造了4月4日长沙县果园镇一起杀人案。

查电表查出冰冷女尸

“推开门就看见一个女的浑身是血躺在地上,只穿了一只鞋。吓得我连滚带爬逃下楼。”廖师傅负责收取长沙县果园镇都惠建筑金属构件公司电费,4月4日上午10点,他在公司宿舍查电表时,在一间没有上锁的空房间里,看见一具浑身鲜血的女尸。

民警迅速赶到现场,死者名叫李玫(化名),24岁,长沙县春华镇人。颈部大动脉被割断,失血致死。从楼道墙壁上大量的血迹来看,死者被杀后被人从3楼拖到4楼的空房间,而受害人前男友梁昌华就住在3楼。梁昌华的房间一片凌乱,地板上残留着大片被匆忙擦拭过的血迹。宿舍楼后墙外的垃圾堆里,随意地丢弃着一把带血的水果刀,拖把、抹布,死者的外裤、手机。

“我们发现了两件被血浸透的工作服,衣服的主人正是梁昌华。”警方刚展开追捕行动,下午1点,梁昌华在深圳投案自首了。昨日深夜,警方将他押解回长。

他们曾是相爱的一对

长沙县公安局,案件询问笔录上一张大头贴,梁昌华和李玫

甜蜜地依偎在一起,幸福满面。

2008年4月,梁昌华经朋友介绍认识了娇小可爱的李玫,两人感情发展迅速。但这段没有任何外力阻碍的恋曲,却在不断升级的误会和争吵中开始变调。2010年1月份,两人争吵后陷入冷战,梁昌华随后又缺席了李玫亲人的葬礼,感情的裂缝越来越大。

3月份,李玫与他人订婚的消息传来,梁昌华急了,千方百计想和李玫和好,挽回这段感情。4月2日晚上7时许,梁昌华买了饮料零食,将李玫接到住处谈心。

“怕她痛苦再补两刀”

正当梁昌华认定感情有了回转余地时,李玫决绝地表示了拒绝,愤怒中梁昌华从床边的桌子上拿出用来削水果的尖刀,逼住躺在床上的李玫颈部。李玫拼命反抗,在抢刀的过程中,梁昌华手中的尖刀划破了李玫的颈部,大动脉当场被割断。

已经无法出声的李玫在血泊中挣扎。“我看她伤得很严重,肯定会死。担心呻吟引来他人的注意,也不想让李玫死得那么痛苦。”梁昌华低下身,向躺在地上李玫的颈部又割了两刀,李玫当场死亡。

行凶时鲜血漏到楼下

“像是在拖凳子,夹杂着其他的声音,显得很杂乱。”宿舍二楼的李和平在4月2日晚7点半



4月6日,长沙县看守所,犯罪嫌疑人梁昌华不愿回答记者的提问。
记者 武席同 实习生 杨桦 摄

时,曾对楼上持续3分钟的异常响动感到好奇。“响声停了不久,就有红色的液体从天花板上漏下来,一滴一滴地掉在床边,还有电视柜上。”李和平决定上楼一探究竟,“刚到3楼走廊,他们家的灯就熄了。敲门后等了一分钟,他才把门拉开一条缝。”面对询问,梁昌华冷静地表示,“果汁洒了,待会下来帮你搞卫生”,随后关上大门。

邻居的突然来访,让一直发呆的梁昌华突然冷静下来。找出家里所有抹布、拖把,甚至工作服,开始擦拭地板上大片仍然温热的鲜血。随后,他将带血的水果刀,李玫的手机、眼镜、钱包、裤子,连着清理现场的抹布一同抛出窗外。“我想给她穿上鞋子,可只找到其中一只。”

自首前曾有轻生念头

清理完现场后,梁昌华将尸体一路拖到4楼无人居住的空房内,随后匆匆离开宿舍,回到家中。向父母谎称外出几天后,4日凌晨赶往深圳。“他准备到深圳见姐姐最后一面。”民警告诉记者,有着轻生念头的梁昌华,最后在姐姐、姐夫一再劝说下才投案自首的。

长沙县看守所里,梁昌华面对任何提问只字不答。只有在问及是否爱李玫时,轻轻点了点头。

■记者 黄娟
通讯员 邹振魁
实习生 彭静

猎人手中救下重伤猫头鹰

市民播新闻



省建六公司机关大院杨大妈4月6日来电:我收留了一只猫头鹰,不晓得怎么养,能不能帮我送到动物园去?

下午3点,记者赶到杨大妈家时,她告诉记者,猫头鹰是邻居家走失的,现在已经还给邻居潘大妈了。

潘大妈说,这只猫头鹰是3天前她回老家扫墓,从山里猎人手中买来的。当时,猫头鹰的翅膀被枪打断了,看起来很可怜。她花了100元把它买下,带回家养伤。回到家中,潘大妈找来云南白药给它敷伤口,还给它喂了不少肉吃,猫头鹰渐渐好转。

潘大妈说,还想在家养2天,等猫头鹰伤口好点,再打电话给我们,把它送到动物园去。

■记者 王文田
实习生 龙岱林 摄影报道

栀子花意外怀孕援助热线
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供

王力安全门
W L 力
全方位自动上锁,超长防盗时间,特别方便老人小孩使用
地址:湖南省长沙市五一一路473号(旺源楼旁边) 电话:0731-24123928

新婚燕尔,妻子为何以泪洗面

1 阳痿,让男人丧失生理功能和尊严

根据联合国性爱与健康机构在世界各地抽样调查结果显示:全世界大约有30%的成年男性有着不同程度的性功能障碍,阳痿或者是早泄;约99%的男性希望能有更长的性爱时间;约67%的女性不

满意伴侣的表现,85%的女性希望伴侣能带给她高潮,但实际上往往不尽如人意;约75%的三十岁以上的男性的平均性交时间仅为4分钟;约72%夫妇离婚是因为性生活不和谐;约96.6%的29岁男性性

能力只有他们20岁时的1/5。

阳痿这一病症强烈地冲击或剥夺了男性价值的最起码的基点,它的意义远远超过阴茎不能勃起这一病理现象。阳痿给男子带来的精神压力

要远远超过其生理影响,他们往往信念动摇,痛苦懊恼之情溢于言表,使患者出现忧郁、自卑、紧张、恐惧等心理;甚至导致多数人不育,给家庭带来阴影造成夫妻性生活不和谐、不完美。

2 新婚初夜息鼓,只为“被打扰”

结婚100天过去了,我们肢体上的接触屈指可数。更可怕的是他爱上了喝酒,常常喝到醉晕才送回来。今晚,他依然还没有回家。就连身边的朋友都经常拿我们开玩笑,说他放着家里的娇妻不管,出来和一群男人喝酒。

刚认识杨明(化名)的时候是两年前,那时我们还都是学生,爬岳麓山,逛橘子洲,躺在

草坪上我们许下了一毕业就结婚的诺言。那时候的我俩满心欢喜,对婚姻满心期待,总幻想着一夜之间我们能够长大。总算盼到了结婚,他却开始对我不理不睬,难道我们真中了大家所说的“男人一结婚就变坏”的魔咒?对于这样的婚姻,我真不知道何去何从。在湖南省军区医院泌尿外科的诊疗中心,24岁的沈小姐提起自己的伤心往事,止不住

地暗自神伤。

他们到底是怎么了?冷静下来的沈小姐仔细回忆起了一个重要细节,也许从这里就可以找到“魔咒”的答案。据沈小姐回忆,婚礼的当天,亲戚朋友们来了很多,闹一闹之后也都散了,热闹的宾馆房间里只剩下她和杨明。看着床头的大喜字,小两口既是欢喜又是紧张,这可是他们的第一次亲密接触啊!心急万分杨明刚要进

行“工作”,一位走错门的客人突然来敲门。这让本来就紧张万分的心更是提到了嗓子眼。送走“走错门的客人”,随后的“工作”杨明无论再怎么努力,就是硬不起来,这让他们难堪死了。之前把所有的幻想都留在新婚之夜,就因为这次意外打扰,他们所有的幻想都破灭了。更可怕的是,因为这一次的“意外打扰”,杨明就再也没有雄风过。

3 阳痿,及早治疗效果好

经朋友介绍,杨明终于鼓起勇气拨通了湖南省军区医院泌尿外科24小时咨询热线0731-84411995。在电话里,杨明称他身体一直很棒,怎么受了一次惊吓,就会“不行”了呢?对此湖南省军区医院男科专家陈开亮主任解释说,依目前情况来看,杨明很可能是患了外

来刺激引起的心理性阳痿。勃起功能障碍主要分为心理性和器质性两大类。器质性包括神经性、血管性、内分泌性和组织结构性等,心理性的勃起功能障碍有很多,如缺乏或错误的性教育、对手淫遗精的自责与恐惧、视性行为是肮脏下流行为等,或是幼年时受性口

扰的精神创伤、初始性交失败经历、夫妻双方关系不协调、社会人际关系过度紧张、性交场合不适当、惧怕怀孕及染病等长期焦虑情绪促使交感神经兴奋,释放出肾上腺素引起血管收缩,血睾酮下降等都会出现勃起功能障碍。其实功能障碍的发病人群并不局限

于年纪大的人,许多青年男子因为身体状况或是精神受到某种刺激也很容易产生性功能障碍。杨明很有可能是因为一次性接触之时的打扰造成了心理上的恐惧,进而影响到性勃起障碍。所以出现阳痿应及时进行治疗,越早治疗,效果越好!

4 SF 中枢激活疗法 让阳痿男人再振雄风

针对杨明阳痿的情况,湖南省军区医院泌尿外科陈开亮主任联合多位男科专家采用治疗阳痿的个性化方案——“SF 中枢激活疗法”,它能迅速治疗阳痿等性功能障碍。目前,该疗法已为包括杨明在内的上千位男性性功能障碍患者找回了“性”福和自信!

“SF 中枢激活疗法”被全国男性功能障碍康复工程指定为最佳治疗技术。“SF 中枢激活疗法”是一种以科学检测为基础、以先进设备为支撑、以综合治疗为主体的先进疗法。针对ED的复杂病因,运用多普勒阴茎动脉血流分析仪、男性性功能动态诊断、性激素检测系统、尿动力学分析仪等尖端仪器,对与ED相关的十多个项目进行专项检测,准确查明病因,全面准确治疗。湖南省军区医院泌尿外科中心治疗阳痿等性功能障碍采用中西医结合的治疗方法,精选药物、科学配方。中心还注重患者心理治疗,由性心理专家与患者进行深层心理沟通,明确患者潜意识中的障碍根结,采取相应的针对性心理治疗,有效消除患者心理障碍,增强患者康复的信心。

“SF 中枢激活疗法”经500万例患者临床实验,该疗法可净化性器官,使阴茎充血量迅速增大,勃起迅速疏通阴茎动脉血管,有效延长性爱时间达40分钟,同时可全面修复组织细胞,性寿命可延长10年以上,康复时间短,使无数男人重拾自信,再振雄风。

湖南省军区医院为全年无假日医院,如果你有任何的疑问,可通过该院开通的24小时泌尿男科免费咨询热线:0731-84411995/Q Q 984431240 或登录官网:<http://www.hnjqyy.com/index.html> 与男科专家在线交流,专家会给你一个满意的答复。

湖南省军区医院
泌尿外科诊疗中心
主治:前列腺疾病 生殖感染 功能障碍 生殖整形 男性不育等
建院六十年 铸就军医典范
附件健康专线:0731-84411995/QQ: 984431240
地址:湖南省长沙市五一一路473号(旺源楼旁边) 门诊每天上午